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Näringslivsveckan 
En vecka med näringsliv 
och företagande i fokus
Nu är Näringslivsveckan tillbaka! Mellan 31 mars–4 april sätter vi ljus på kommunens 
näringsliv och företagare!

Att företag trivs i Lilla Edets kommun är viktigt. 75 procent av det värde som produ-
ceras i Göteborgsregionen kommer från den privata sektorn och 4 av 5 nya jobb i Lilla 
Edets kommun skapas i småföretag. Därför är företagandet ett så prioriterat område 
för oss att arbeta med! 

Aktiviteter och nyheter under veckan
Under Näringslivsveckan anordnar Lilla Edets kommun ett flertal aktiviteter, bland 
annat ett frukostmöte för byggbranschen. Det blir nyheter som är användbara för 
företagare och fastighetsägare. Kommunalråd, kommunledning och tjänstepersoner 
deltar också i företagsbesök runt om i kommunen, något som så klart uppmärksammas 
under veckan. Och mer därtill!

Varje dag kommer du att hitta spännande nyheter som är intressanta för dig som är 
företagare eller nyfiken på näringslivsfrågor i kommunen!

Håll utkik på » lillaedet.se för mer information!

Näringslivsveckan

31 mars–
4 april
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Föreläsning med Saira Alladin för företagande 
kvinnor i samband med internationella kvinnodagen
I samband med internationella kvinno-
dagen höll Saira Alladin en lunchföre-
läsning för företagande kvinnor tisdag 
11 mars. Föreläsningen, som anordna-
des av Lilla Edets kommun, drog full 
salong i Disponentvillan i Göta och 
föregicks av en lunch med möjlighet att 
nätverka företagare emellan.

Saira Alladin arbetar som VD för Installa-
törsföretagen. Hon har gjort en imponeran-
de karriär – från elektriker och montör till 
ledande positioner inom energi- och instal-
lationsbranschen. Arbetet för jämställdhet 
har gått som en röd tråd genom hennes kar-
riär – och hon arbetar aktivt för jämställd-
het på sina arbetsplatser. År 2018 tilldelades 
hon utmärkelsen Årets Kraftkvinna när hon 
arbetade som regionchef på Swecos energi-

verksamhet. Årets Kraftkvinna delas årligen 
ut till en kvinna i energisektorn som arbetar 
aktivt med jämställdhetsfrågor för att attra-
hera fler kvinnor till energibranschen.

— Inom energisektorn finns många man-
liga chefer. Men man måste våga hitta 
kvinnliga ledare också. Om det inte finns 
kvinnliga sökande med den kompetens 
du kräver, då kan man inte bara nöja sig 
med det. Då måste du hitta de kvinnliga 
ledarna på andra sätt – man får headhun-
ta, ställa frågan, bygga nätverk och lägga 
ut krokar till rätt personer. Det tar ibland 
lite tid att rekrytera då, men det behövs 
fler kvinnliga chefer, säger Saira Alladin.

Hon beskriver inte jämställdhet som 
en kvinnokamp, utan som en kamp för 

hela samhället. Att få in kvinnor som 
en självklar del i chefsleden beskriver 
Saira som en hygienfaktor och som en 
nyckel för att kunna möta kompetens-
utmaningen som den växande energi-
sektorn står inför. Fram till 2040 spås 
elanvändningen att fördubblas i och 
med elektrifieringen av industri- och 
transportsektorn.

— Vi måste därför arbeta aktivt med 
jämställdhetsfrågorna hela tiden. Hur är 
våra jobbannonser utformade? Hur går 
chefsrekryteringar till? Hur skapar vi en 
inkluderande arbetsmiljö och hur kan 
vi behålla och utveckla de kvinnor som 
redan finns i branschen? Det handlar i 
slutändan om att skapa en attraktiv kul-
tur för alla, förklarar Saira Alladin.

"Det väsentligaste som man kan säga om ekonomer  
är att de så gott som alltid har fel."

— Pehr G. Gyllenhammar, tidigare vd och ordförande för Volvo

https://lillaedet.se/naringsliv
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Servicemätning vid kontakt med kommunen
Från och med 17 mars och åtta veckor framåt genomför Lilla 
Edets kommun en servicemätning om din upplevelse av service 
och bemötande när du kontaktar kommunen.

Personer som mailat till kommunen@lillaedet.se och andra 
funktionsbrevlådor, eller ringt till kommunens växel eller till 
någon av kommunens anknytningsnummer, kan komma att 
väljas ut till undersökningen. Du får då ett mail eller sms med 
en länk till en kort enkät dagen efter samtalet eller inom en 
vecka efter mailkontakten. Avsändare är Lilla Edets kommun 
och alla svar är anonyma.

Dina svar är viktiga
Svaren vi får in använder vi i vårt förbättringsarbete - vi vill 
kunna ge dig en så bra service som möjligt. Om du får enkäten är 
vi därför tacksamma för att du tar dig tid att svara.

— I år deltar vi i servicemätningen för tredje gången. Det innebär 
att vi kan följa upp kommunens resultat över tid. Det blir intressant, 
säger Jennie Mattsson, samhällsvägledare i Medborgarservice.

Undersökningen genomförs av företaget Brilliant Future, på upp-
drag av Lilla Edets kommun.

Möjlighet att erbjuda prao-plats?
I vår ska kommunens årskurs 8 ut på prao en vecka under vecka 
20 och 21. Nu söker vi dig som arbetsgivare som kan tänka dig 
att ta emot en prao-elev.

Syftet med prao är att eleverna ska få kunskap om hur det kan 
vara att gå till ett arbete och se om deras bild av arbetslivet stäm-
mer överens med verkligheten. Ungdomarna ska även få uppleva 
hur det är att få vara med i ett arbetslag samt få en bild av olika 
arbetsområden.

Om du är intresserad av att bidra till våra ungdomars utbildning 
och framtida val av yrke är du välkommen att göra en intressean-
mälan. Senast 11 april behöver vi er intresseanmälan.

» Registrera din intresseanmälan här:

» Läs mer om möjligheter med prao

Tack för att du vill vara en del av våra ungdomars utbildning!

https://lillaedet.se/naringsliv
https://www.lillaedet.se/utbildning-och-barnomsorg/studie--och-yrkesvagledning/registrera-din-prao-plats
https://www.lillaedet.se/utbildning-och-barnomsorg/studie--och-yrkesvagledning/erbjuda-prao-plats/mojligheter-med-prao


Nyhetsbrev Näringsliv | April 2025 | lillaedet.se/naringsliv

4

Dialogmöte med Fastighetsägarna GFR 
kring taxor och avgifter
För några veckor sedan genomfördes ett dialogmöte med 
Fastighetsägarna GFR kring kommunens taxor och avgifter 
på VA och avfall.

Lilla Edets kommun lovade på förra fastighetsägarmötet att bjuda 
in till dialogmötet innan avgiftsförslagen går till nämnderna för 
beslut. På mötet diskuterades bland annat:

•	 Fördelning av intäkter: Hur intäkterna från VA och avfall är 
fördelade inom verksamheterna.

•	 Taxemodell: Modellen som används för att ta fram taxorna.
•	 Effektiviseringar: Genomförda och planerade effektiviseringar 

för att sänka kostnaderna.
•	 Årets taxearbete: Diskussioner om årets taxearbete med inspel 

från fastighetsägarna.

Detta var det första renodlade dialogmötet kring taxor och avgif-
ter som kommunen bjöd in fastighetsägare till, även om frågan 
har kommit upp ibland under tidigare fastighetsägarmöten.

— Kommunen har lyssnat på oss i viktiga sakfrågor som slopad 
felsorteringsavgift, några fria besök till ÅVC för fastighetsägare  
och att hålla återkommande dialogmöten, säger Petra Ohldin- 
Lampinen Fastighetsägarna GFR.

Kommunens förhoppning är att dialogmöten kring taxor och 
avgifter ska hållas kontinuerligt i framtiden.

Rätt förutsättningar krävs för fastighetsbranschen som samhällsaktör
Petra Ohldin-Lampinen berättar vidare att fastighetsbranschen 
vill vara en långsiktig samhällsaktör, men för att branschen ska 
kunna ta det ansvaret krävs rätt förutsättningar.

— Vi uppskattar därför att kommunen har intresse och är lyhörda 
för de här frågorna, som i mångt om mycket är kommunala monopol 
och måste hanteras med ödmjukhet och ansvar. Vi ser fram emot 
återkommande dialogmöten kring taxor för ökad transparens, 
tydlighet och branschens möjlighet att fortsatt bedriva hållbara 
fastighetsverksamheter i Lilla Edet, avslutar Petra Ohldin-Lampinen.

Podcast om Göteborgs näringsliv med Business Region Göteborg
Hur lockar vi kapital och 
investerare? Hur hett är tech 
i Göteborg? Vad går bra och 
vad kan göras bättre i Göte-
borgsregionens näringsliv? 
Detta och mycket mer dis-
kuteras i podden av företa-
gare, näringslivsprofiler och 
spännande startups. Samta-
len leds av Emanuel Karl-
sten, journalist och vinnare 
av stora journalistpriset 2020 
och sociala medier-priset 
2022. Podden finns att lyssna 

på där poddar finns. Lyssna 
på vårt senaste avsnitt!

Två av Sveriges tyngsta rös-
ter inom stadsutveckling och 
arkitektur gästar detta avsnitt 
av Business Göteborg! Gert 
Wingårdh, arkitekt och Mark 
Isitt, arkitekturkritiker. Detta 
är del ett av två avsnitt om 
stadsplanering och arkitektur.

Göteborg växer. Ungefär 
fem miljoner kvadratmeter 

ska bebyggas i city och upp 
emot 1 000 miljarder kro-
nor investeras i nya fastighe-
ter och infrastruktur här de 
närmaste 20 åren. Vad tyck-
er Mark och Gert om Göte-
borgs arkitektoniska utveck-
ling? Vilka är de viktigaste 
ingredienserna för att skapa 
en stad som attraherar? Och 
så avslöjar de hur de först 
träffades och vad de ska 
göra ihop i höst. Programle-
dare är Emanuel Karlsten

» Lyssna på podden om 
Göteborgs näringsliv här.

https://lillaedet.se/naringsliv
https://www.businessregiongoteborg.se/analys-omvarld/podcast-business-goteborg
https://www.businessregiongoteborg.se/analys-omvarld/podcast-business-goteborg
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Företagsbesök hos Sofias Massage
På Hantverksgatan i Lilla Edet hittar du Sofias Massage, som 
drivs av Sofia Levholm. Sofia har sedan 2018 drivit sin verksam-
het i Kungälv, men har efter föräldraledighet valt att starta upp 
verksamheten i Lilla Edet.

Sofia har utbildat sig till massageterapeut på Göteborgs gymnas-
tiska institut och har därefter gått diverse påbyggnadskurser.

— Det är ett rätt tungt jobb, så utbildning är viktigt ur många 
aspekter. Man måste tänka på hur man står och vilka tekniker 
man använder, säger Sofia Levholm. 

Sofia marknadsför sitt företag mest via Facebook och Instagram. Som 
en del i att få ett större nätverk har hon även gått med i Företagarna. 

En bra stomme i verksamheten är att Sofias massage erbjuder 

företag massage på plats. Sofias Massage är ansluten till Epassi 
och tar därmed emot med friskvårdsbidrag. 

— Planerna för 2025 är att jag vill utbilda mig mer! Det är roligt 
att lära sig nytt och hålla sig uppdaterad. Jag har alltid velat jobba 
med människor och vill hjälpa dem att bli av med smärta. Många 
behöver dessutom en stund för sig själva och då är massage ett 
populärt val när man vill unna sig det, berättar Sofia Levholm.

Hos Sofia hittar du också härligt doftande tvålar och doftljus  
– kanske passar det bra hemma hos dig själv eller som ett presenttips? 
Eller varför inte både och? 

» Läs mer om företaget på Sofias Massage webbplats

» Till Sofias Massage Facebook

Företagsbesök hos Sofias massage. Från vänster Elisabeth Linderoth kommunchef, Julia Färjhage kommunalråd, Kajsa Jernqvist näringslivsutvecklare och Frej Dristig kommunalråd, 

https://lillaedet.se/naringsliv
https://sofiasmassage.nu/
https://www.facebook.com/sofiasmassage
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VD-lunch med företag som 
deltar i Tillväxtprogrammet
För någon vecka sedan var det VD-lunch med de företagare i 
Lilla Edets kommun som är med i Business Region Göteborgs 
Tillväxtprogram. Syftet med Tillväxtprogrammet är att skapa 
större lönsamhet och en hållbar tillväxt i företaget.

Lokala företagare som deltar i Tillväxtprogrammet och Kajsa 
Jernqvist, ansvarig för näringslivsfrågor i Lilla Edets kommun 
deltog tillsammans med rådgivare Karin Forsberg från Business 
Region Göteborg. Samtalen kretsade bland annat kring erfaren-
heter av att driva företag i tillväxtfasen, tips på intressanta utbild-
ningar och vad det innebär för företagandet och vikten av att 
knyta rätt kompetenser till sitt företag.

— För oss har det varit nyttigt att vara med i tillväxtpro-
grammet där vi får tillgång till expertis som hjälper oss 
rikta fokus och gå från ord till handling. När vardagen går 

i full fart är det nyttigt att få ett avbrott och fokusera på 
utveckling. VD-luncher där vi får inspiration av andra i 
samma sits har varit uppskattat, berättar Richard Cander 
från Cander Fastighetsservice.

Läs mer om Tillväxtprogrammet på Business Region  
Göteborgs webbplats.

» Tillväxtprogrammet | Business Region Göteborg

På fotot från vänster Lars Andersson Westsvensk Industriproduktion, Jonna Cander Cander fastighetsservice, Karin Forsberg Business Region Göteborg, Urban Holm Urban Movements, Richard Cander 
Cander Fastighetsservice, Daniel Karlsson KB-Rör och Robert Ekman SBIS.

Nyfiken på Tillväxtprogrammet?
Vi vill gärna bli fler på nästa VD-lunch – är du också nyfiken 
på Tillväxtprogrammet? Kontakta Karin Forsberg på 
Business Region Göteborg, karin.forsberg@businessregion.se

https://lillaedet.se/naringsliv
https://www.businessregiongoteborg.se/foretagande/utveckla-foretag/tillvaxtprogrammet
mailto: karin.forsberg@businessregion.se
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Hållbarhetshjulet – Öka affärsnyttan 
och arbeta mer hållbart
Workshopserien Hållbarhets-
hjulet riktar sig till små och 
medelstora företag som vill 
komma igång och jobba stra-
tegiskt med hållbarhet för att 
öka sin affärsnytta.

Hållbarhetshjulet består av 
tre träffar där vi träffas till-
sammans med andra företa-
gare och pratar om hur man 
kan jobba mer hållbart och 
samtidigt öka affärsnyttan.

Tre tillfällen i Göteborg:
•	 6 maj kl. 08.30–11.30: 

Varför hållbarhet
•	 20 maj kl. 09.00–12.00: 

Vad gör vi idag
•	 3 juni kl. 09.00–12.00: 

Komma i gång

När:	 Start 6 maj
Var:	 Business Region  

Göteborg, Göteborg

» Läs mer och anmäl dig här

Starta smart – maximera effekten 
av din digitala marknadsföring
Ta din digitala marknads-
föring till nästa nivå! Få 
kraftfulla verktyg och insik-
ter som hjälper dig att göra 
strategiska val och nå dina 
mål, även med begränsa-
de resurser.Låt oss tillsam-
mans navigera den digitala  

världen för att maximera 
din marknadsföring.

När:	 4 april, kl. 09.00–12.00
Var:	 YESBOX, Gamlestadens 

fabriker, Göteborg

» Läs mer och anmäl dig här

Starta café- & restaurangdagen
Drömmer du om att starta 
restaurang, café, foodtruck, 
krog, catering eller gatukök?

Träffa myndigheter och 
experter som guidar dig 
genom tillstånd, regler och 
viktiga steg för att lyckas. Ta 
chansen att få svar på dina 

frågor och starta resan mot 
din företagsdröm idag! 

När:	 8 april, kl. 13.00–16.00
Var:	 YESBOX, Gamlestadens 

fabriker, Göteborg

» Läs mer om Starta café- och res-
taurangdagen och anmäl dig här

Inspirationskväll – Starta eget
SAVE THE DATE! 
Välkommen till inspirations-
kväll för dig som drömmer att 
starta eget företag!

Allting börjar med en bra 
affärsidé. Men att välja 
bolagsform, utforska markna-
den och skriva en affärsplan 
är inte alltid så lätt. Det vik-
tigaste att komma ihåg är du 

inte behöver vara ensam  
– YESBOX finns till för dig. För 
att du ska kunna starta smart 
hjälper dig att planera, komma 
igång och förverkliga din idé. 

När:	 7 maj, kl. 17.00–19.00
Var:	 YESBOX, Gamlestadens 

fabriker, Göteborg

» Läs mer och anmäl dig här

https://lillaedet.se/naringsliv
https://www.businessregiongoteborg.se/kalender/hallbarhetshjulet-6-maj-2025
https://www.businessregiongoteborg.se/kalender/starta-smart-maximera-effekten-av-din-digitala-marknadsforing
https://www.businessregiongoteborg.se/kalender/starta-cafe-restaurangdagen-2025
https://www.businessregiongoteborg.se/kalender/starta-cafe-restaurangdagen-2025
https://www.businessregiongoteborg.se/kalender/inspirationskvall-starta-eget-7maj
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Nyhetsbrev Fler nyheter och mer information om  

näringslivet hittar du på » lillaedet.se/naringsliv

 Upphandlingar
Ballsered Skredsäkringsåtgärder
Lilla Edets kommun, LILLA EDET
Sista anbudsdag 2025-04-22

Fuxernaskolan, Hus D - Energirenovering
Lilla Edets kommun, LILLA EDET
Sista anbudsdag 2025-04-02

» Mer information hittar du på opic.com/upphandlingar

 Nya företag 
Februari–mars 2025

BREDHULTS svets & entreprenad AB
Svetsning och entreprenadarbeten

Bidalen
Ingen uppgift

Paulina Katarzyna Runerås
Reklambyråer

Julija Lukosius
Industri för keramiska hushålls- och prydnadsartiklar

Funderar du på att starta eget  
företag eller har du redan startat?
Vill du ha tips, råd och kunskap?

Nyföretagarcentrum Väst erbjuder kostnadsfri personlig råd-
givning online eller på deras kontor i Trollhättan.

Boka rådgivning med Teres Johansson på 0708-42 97 43, 
teres.johansson@nyforetagarcentrum.se eller Petra Arlebo på 
0707-35 25 68, petra.arlebo@nyforetagarcentrum.se 

Rådgivningen sker antingen online-möten eller via ett 
personligt möte.

Läs mer på Nyföretagarcentrum Västs webbplats  
» nyforetagarcentrum.se/vast

Glad påsk önskar 
Lilla Edets kommun!

https://lillaedet.se/naringsliv
https://lillaedet.se/naringsliv
https://www.opic.com/upphandlingar/
https://www.nyforetagarcentrum.se/vast/
https://www.nyforetagarcentrum.se/vast/

